



POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta: Bc. Adam Pelta

Název diplomové práce: Optimalizace pojistné ochrany vybraného subjektu

Cíl práce: Cílem práce bylo provést optimalizaci pojistné ochrany vybraného subjektu.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Karina Tatek Benetti, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:</b>				
Splnění cíle práce		×		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		×		
Hloubka provedené analýzy			×	
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		×		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	×			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		×		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		×		
Formulování vlastních názorů studentem		×		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		×		
Stylistická úroveň práce		×		
Práce s českou literaturou, vč. odkazů a citací		×		
Práce se zahraniční literaturou, vč. odkazů a citací		×		
<b>IV. Posouzení výsledku kontroly plagiátorství:</b>				
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			×
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření, úrovně spolupráce studenta s vedoucím práce, formální úpravy a práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1) Na základě jakých kritérií jste zvolil dané váhy u hodnocení skórinogovým modelem? Proč výši předepsaného pojistného hodnotíte 50 %? Jak by dopadlo hodnocení nabídky pojišťoven, kdyby byly váhy následující: výše předepsaného pojistného (přepokládám, že se jedná o klasické pojistné): 0,30; rozsah pojistné ochrany: 0,30; hrubé předepsané pojistné pojišťovny v roce 2022: 0,05; vnímání pojišťovny na trhu: 0,05 a maximální výše plnění: 0,30?

2) Seznámil jste s výsledky Vaší práce majitele firmy? Dal na Vaše doporučení?

Práci doporučuji\* – ~~nedoporučuji\*~~ k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 19.12.2023

.....  
Podpis vedoucího diplomové práce



Tématem diplomové práce je optimalizace pojistné ochrany vybraného subjektu v rámci pojištění flotily. Téma práce je ryze praktické a přináší danému subjektu benefity nejen v podobě nastavení optimální pojistné ochrany, ale rovněž i v podobě začlenění risk managementu do vnitropodnikových procesů daného subjektu. K naplnění hlavního cíle práce diplomant využil vhodné metody nejen vědecké práce. Sice v některých metodách mohl být více exaktní (např. skóringový model využil v jeho základní podobě, šlo i využít pokročilejší skóringové modely), ale i tak shledávám metody za dobře zvolené. S ohledem na informace uvedené v práci shledávám hlavní cíl, potažmo tři dílčí cíle za splněné. Práce má logickou strukturu, kapitoly na sebe navazují. Diplomanta musím pochválit, že se v teoretické části zaměřil hlavně na důležité aspekty a vynechal zbytečný balast.

Co se týká literatury, tak tu shledávám, s ohledem na téma, dostačující. Sice některé teoretické aspekty mohl více komparovat např. se zahraničními autory, avšak to kvalitě práce nijak zvlášť neublížilo.

Pokud se podíváme na hlavní výsledky práce, tak co se týká vah jednotlivých kritérií hodnocení skóringového modelu je zajímavé, že diplomant do faktorů hodnocení zahrnul i ukazatel hrubého předepsaného pojistného za rok 2022 a vnímání pojišťovny na trhu. Co se týká vah, které si sám určil, tak u některých faktorů se s hodnocením rozcházíme – zejména jde o kritérium výše předepsaného pojistného – které u jeho subjektivního hodnocení vychází na 50 % (u majitele společnosti 45 %). Na toto se doptám v rámci dotazů k obhajobě práce. **Prosím komisi, aby určitě diplomantovi položila otázku č. 1.** Výsledky práce mají praktický charakter a díky nim může daná společnost optimalizovat svou pojistnou ochranu v rámci pojištění flotily.

Spolupráce s diplomantem byla na dobré úrovni.

Práci celkově shledávám na dobré úrovni a s ohledem na výše uvedené ji doporučuji k obhajobě.